



В подготовительных группах "Звездочки" и "Улыбка" прошли тематические беседы по безопасности на воде в летний период «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды!»

С водой связано большое количество несчастных случаев. Большинство из них – следствие легкомысленного поведения и пренебрежение простейшими мерами безопасности.

Педагоги напомнили детям о правилах поведения на реках и водоёмах, в крупных бассейнах, а также рассказали о том, что купание в неизвестном водоеме может быть чревато серьезными травмами, можно пораниться о дно или о предметы, которые есть в воде.





От соблюдения этих правил зачастую зависят жизнь и здоровье как взрослых, так и детей.

